ДОВІДКА ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ
з органами виконавчої влади у процесі стратегічної екологічної оцінки проєкту документу державного планування Програми розвитку водопровідно-каналізаційного господарства м. Слов’янськ на 2020-2023 роки
	№ з/п
	Уповноважений орган
	Редакція частини проекту ДДП/звіту про СЕО, до якого висловлено зауваження (пропозиції)
	Зауваження/ пропозиція
	Спосіб врахування (враховано/не враховано/враховано частково)
	Обґрунтування*

	До проєкту ДДП

	1.
	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації
	Фінансові ресурси та джерела фінансування
	За доцільне зазначити прогнозні обсяги фінансових ресурсів та джерела фінансування у розрізі фондів державного та обласного бюджету по кожному зазначеному заходу
	Не враховано
	Обсяги фінансових ресурсів та джерела фінансування вказані у розділі 6 проєкту ДДП.

Фінансування виконується за умови наявності проєктно-кошторисної документації та позитивного експертного звіту. 

При умові розробки ПКД в ДДП будуть вноситись відповідні зміни 

Виділення коштів з державного та обласного бюджетів розглядається зп умови виконання планових показників доходної частини бюджетів

	
	
	Заходи з реалізації проєкту 
	Поділити заходи проєкту по напрямках виконання 

	Не враховано
	Заходи проєкту по напрямках виконання вказано у розділі 4 проєкту ДДП.
Напрямки виконання заходів можливо вказати за умови наявності проєктно-кошторисної документації на виконання робіт.

	2
	Департамент охорони здоров’я Донецької облдержадміністрації
	Зауваження та рекомендації відсутні
	
	
	

	До звіту про СЕО

	1.
	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації
	Розділ 1. Зміст та основні цілі проєкту Програми розвитку водопровідно-каналізаційного господарства м. Слов’янськ на 2020-2023 роки та її взаємозв’язок з іншими планами та програмами
	В розділі 1 Звіту не зазначено яким саме цілям та завданням перелічених документів державного планування відповідає даний проект документу 
	Не враховано
	Головна мета розроблення проєкту ДДП наведена в розділі 3 Програми та відповідає цілям та завданням Програми економічного і соціального розвитку м.Слов’янськ на 2020 рік. 

Інформація щодо зв’язку з іншими документами державного планування наведена в ІІ абзаці розділу 1 звіту про СЕО.
Проектований об’єкт частково входить до переліку об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля.

	
	
	Розділ 2. Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі здоров’я населення
	Не в повному обсязі надано характеристику стану довкілля, умов життєдіяльності населення, які ймовірно зазнають впливу
	Не враховано
	У розділі 2 надано вичерпна інформація стосовно стану довкілля регіону в цілому та стосовно кожного аспекту навколишнього природного середовища.

	
	
	Розділ 3. Екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я населення, які стосуються Програми розвитку водопровідно-каналізаційного господарства м.Слов’янськ на 2020-2023 роки, зокрема щодо території з природоохоронним статусом
	Не вказано екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я населення, які стосуються документа державного планування, зокрема щодо територій з природоохоронним статусом. Не надано інформацію щодо прогнозних змін стану навколишнього середовища та здоров’я населення, якщо документ державного планування не буде затверджено, а також на територіях які ймовірно зазнають впливу відповідно. Не передбачені заходи щодо запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків на компоненти довкілля.
	Не враховано 
	Вплив на території з природоохоронним статусом відсутній

	
	
	Розділ 4. Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, встановлені на міжнародному, державному та інших рівнях, що стосуються Програми розвитку водопровідно-каналізаційного господарства м. Слов’янськ на 2020-2023 роки, а також шляхи врахування таких зобов’язань під час підготовки документа державного планування
	Не в повному обсязі надано інформацію щодо зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із запобіганням негативного впливу на здоров’я населення, встановлені на міжнародному, державному та інших рівнях, що стосується документа державного планування, а також шляхи врахування таких зобов’язань під час підготовки документа державного планування
	Не враховано 
	Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із запобіганням негативного впливу на здоров’я населення, встановлені на державному рівні, зазначені у ряді законодавчих актів, таких як Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища», Водний, Земельний кодекси України та інші законодавчі акти у сфері охорони навколишнього середовища, умов яких необхідно дотримуватись при реалізації документа державного планування. Зобов’язання у сфері охорони довкілля на міжнародному рівні стосовно документа державного планування відсутні

	
	
	Розділ 5. Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових (1, 3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності - 50-100 років), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків.
	Інформація наведена у розділі 5 звіту не відображає наслідків для довкілля, у тому числі здоров’я населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко -, середньо -, та довгострокових (1,3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності – 50-100 років), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків та не дозволяє зробити висновки
	Враховано частково
	Розрахунковий етап проекту 4 роки. Інформація наведена на короткостроковий період часу. Довгострокових вторинних, кумулятивних, синергічних наслідків не вбачається.

Позитивні наслідки мають економічний характер

	
	
	Розділ 6. Заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання Програми розвитку водопровідно-каналізаційного господарства м. Слов’янськ на 2020-2023 роки.
	У розділі 6 не зазначені ефективні заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання проекту детального плану
	Не враховано
	У таблиці 2 розділу 6 викладено максимально можливий комплекс дій щодо запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання проекту детального плану, який несе мінімальний вплив на стан навколишнього природного середовища.

	
	
	Розділ 8. Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення
	Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, наведені у 8 розділі звіту не передбачають проведення контролю (моніторингу) за станом компонентів довкілля. Крім того, не вказано суб’єкта на якого покладено обов’язок здійснення моніторингу наслідків виконання документа для довкілля, у тому числі для здоров’я населення
	Враховано
	Заходи стосовно моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля покладені на суб’єкта господарювання, який буде проводити господарську діяльність на об’єкті СЕО. А також на контролюючі служби, такі як Державна екологічна інспекція та ін. відповідно до вимог законодавства

	
	
	Розділ 7. Обґрунтування вибору виправданих альтернатив, що розглядалися, опис способу, в який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, у тому числі будь-які ускладнення (недостатність інформації та технічних засобів під час здійснення такої оцінки).
	Не надано обґрунтування вибору виправданих альтернатив, що розглядалися, опис способу, в який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, у тому числі будь – які ускладнення
	Не враховано
	Розглянуті базовий та нульовий сценарії. Обґрунтовані альтернативи розглянутим сценаріям відсутні 

	2.
	Департамент охорони здоров’я Донецької облдержадміністрації
	Зауваження та рекомендації відсутні
	
	
	


